
12. POUŽITÍ INTERNETU VE VZTAHU K VEŘEJNÉ SPRÁVĚ

v tis. %
1) v tis. %

1) v tis. %
1) v tis. %

1)

1 693,8 100,0 450,1 100,0 696,2 100,0 547,4 100,0

Důvody, proč tak neučinily v tis. %
1) v tis. %

1) v tis. %
1) v tis. %

1)

Formulář nebylo možné zaslat přes 

internet 169,0 10,0 59,4 13,2 79,4 11,4 30,2 5,5

Neměl/a dostatečné znalosti k 

zaslání formuláře online 169,6 10,0 13,8 3,1 48,7 7,0 107,0 19,5

Měl/a obavu o ochranu osobních 

údajů zasílaných online 65,9 3,9 23,1 5,1 15,1 2,2 27,7 5,1

Neměl/a elektronický podpis 169,3 10,0 45,4 10,1 79,9 11,5 44,0 8,0

Formulář za něj/ji vyplnil někdo jiný 550,3 32,5 174,7 38,8 207,8 29,8 167,7 30,6

Preferuje osobní kontakt na úřadě 613,1 36,2 136,4 30,3 269,8 38,7 206,9 37,8

Jiný důvod 99,7 5,9 34,5 7,7 40,3 5,8 24,9 4,5

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2021

Celkem

1)
 Podíl z osob v dané skupině, které v posledním roce nezaslaly úřadům vyplněný formulář, přestože používají internet a formuář 

zaslat potřebovaly

Tabulka 12.6: Osoby (podle věku), které v posledním roce nezaslaly úřadům vyplněný formulář, 

přestože používají internet a formulář zaslat potřebovaly, 2021

Osoby celkem Osoby 16-34 let Osoby 35 - 55 let Osoby 55 a více let


